责任校对 朱

28

星期

静日

报

朝阳小学小记者站专版

我的"迷你厨房"

本报小记者(朝阳小学5年级1班) 陈越



每当爸爸做饭时,我总会 在旁边偷看。瞧!爸爸总是右 手拿铲,一阵翻炒过后,香气 四溢。爸爸炒的菜不仅香,还 五颜六色的,让我眼花缭乱。 再尝一尝,嗯,真是色香味俱 全!这让我对爸爸羡慕不已, 总是幻想着自己也能试一试 该有多好啊!

妈妈看出了我的心思,便 给我买了一套迷你厨房玩具。 虽然这套迷你厨具十分小,但 是它真的可以用来做饭。它有 刷碗海绵、小锅、电磁炉、铲 子、打蛋器等,样样俱全。我十 分高兴地搓搓手,心想:我也 可以做大餐了(上图),我的 "迷你厨房"开张了!

先做一道最简单的 一炒鸡蛋吧。我从冰箱 中拿出一颗鸡蛋,磕破后,将 蛋液打入小碗中,用打蛋器搅 拌均匀。

为了让这道菜更好吃,我 还加入了一些葱花和火腿肠。

接着,我给迷你电磁炉插 上电源,起锅烧油,把蛋液倒 人锅中。不一会儿,锅里就开 始滋滋作响,一股炒鸡蛋的香 气也随之飘出。

我又翻炒了几下后,炒鸡 蛋就做好了。我将其盛入碗 中,尝了一口,真是好吃极了, 我心里十分满足。果然,自己 亲手做的食物就是美味。

报 39

眉 307

广 58

除了炒鸡蛋,再做一道什 么好呢?这时,我看到了牛奶和 巧克力,灵机一动,不如自创一 ---巧克力牛奶吧 道甜品

说干就干,我拿来煮粥用 的小锅,倒入牛奶,又将巧克 力切成碎末,也放入锅中,盖 上锅盖,等待沸腾。

我心里美滋滋地想着很 快就能品尝到甜美的饮品了 没过一会儿,我便听见了锅里 传出的"咕噜咕噜"的声音。

我赶紧打开锅盖,顿时, 股巧克力香甜的气味扑鼻而 来,牛奶也变成了诱人的棕黄 色。我迫不及待地尝了一口, 嗯!巧克力的甜味与牛奶的香 味完美结合,令我回味无穷。

有了这套迷你餐具,我不 仅学会了做饭,还明白了-道理:自己亲手做的食物,才 是最美味的

(指导老师:刘坤)

爱劳动的我

本报小记者(朝阳小学4年级3班)于士博

那一天,我一个人待在家 里学习。一会儿的工夫,我就把作业写完了。我又从书架上 挑了两本课外书看了起来。我 看得津津有味,很快就把两本 书也看完了

我把书放回到书架上以 后,来到卧室。看着乱糟糟的 卧室,我的心里突然萌生了 个想法。什么想法呢?没错,就 是打扫卧室。

打扫卧室的步骤是怎样 的呢?先要整理床铺,然后是 书桌,当然还有书架,这些都 是主要的。随后就是一些小细 节,比如床下的尘土要打扫, 书架上的污渍要擦干净……

开始打扫了,第一步:整 理床铺。我先把被子叠整齐, 放到一边,然后把床单铺好并 打扫干净,最后把被子放整 齐,完成。

第二步:收拾书桌和书 架。我拿来一块抹布,仔仔细 细地把书桌和书架都擦了一 遍,然后把各种书和学习用品 都摆放整齐

主要的部分都整理完了 以后,我又把犄角旮旯的灰尘 也都打扫干净了。我还趴在床 下,用拖把擦了又擦……

终于整理完了,虽然很 累,但是看着干净又整洁的卧 室,我的心情无比舒畅。我心 想:再累也值了!

通过这次收拾房间,我懂 得了作为一个新时代好少年, 要从自身做起,做事井井有 条,按部就班,只有做好自己 的事,将来才能成为对国家、 对社会有用的人。

(指导老师:杨颖睿)

校长客语



学校秉承"为孩子的美好未 来奠基"的办学理念,师与生的 双主体和谐发展目标,树立"以 德为首、以人为本、以爱为源、以 法为度、以真为贵、以和为美"的 办学思想。致力打造以"干干净 净每一天"为主旨的养成教育和 以"书香润泽童年、银球托起梦想、习惯成就未来"三大办学特 色,达到让学生"修身立德,学有 所长,全面发展"的目标。

> -朝阳小学校长 郑金香

本报小记者(朝阳小学5年 级6班)王家宝

天写作业的时候,我的 手突然不听使唤了。接着,我听到了一阵阵议论声:"我多么想 自由自在地干自己喜欢的事情 啊!""我再也不想为人类服务 了。""我们不干了。"

于是,手们就真的不为人 类服务了。但是,随着现代科技 的发展,我们拥有了很多高科 技机器人。

早上,你只要喊:"我要洗 "机器人就会把热毛巾拿过 来帮你洗脸。你再喊一声:"我 要吃早饭。"机器人就会去厨房 给你做早饭。

下楼的时候,机器人还会 扶你下楼。到了门口,你发现没 有车了,机器人就会变成汽车 送你去上班。到了公司,机器人 会和你一起上电梯。

在你工作的时候,发现打 字太慢、太累了,你只要喊:"机 器人,帮我打字。"它就会马上拖 你到座位上休息,然后它自己 坐在旁边的电脑前帮你打字

下班的时候,机器人会再 次变成汽车送你回家。一路上, 你都不需要用手操作,一直都 是无人操控

睡觉时,机器人会抱着你 去床上。当你躺好了,它还会帮 你盖好被子、关灯

人们可以只用机器人,而 不用手了。慢慢地,我们的手和 脚都退化了,再也不能灵活地 做任何事情了,脖子也僵硬了, 连基本的走路都不会了。人们 的动作也僵硬了,成了不会走 路、不会做任何事情的"僵尸人",这太可怕了!

"醒一醒,怎么写着作业竟 然睡着了啊!"我的耳边响起了 妈妈的声音。原来是一场梦啊! 我还以为我有了一种能跟物体 说话的"新技能"呢?

(指导老师:祁萍)

好吃的牛奶小饼

本报小记者(朝阳小学5年级7班) 时习文

这一天,我心情特别好,突 然心血来潮,决定做一盘牛奶 小饼。

以前经常看到爸爸妈妈 烙饼,今天我也决定尝试一

我先在碗里打了两个鸡 蛋,然后放了一勺糖。"等一下!"妈妈走过来制止我说, "我们平时吃的饼可是咸的。 我故作神秘地说道:"我这个 饼可不同寻常,您就等着看

接着,我又往碗里面放了 一些面粉和一袋牛奶。

好玩的环节来了,我拿起 筷子,学着妈妈平时搅面糊的 样子,疯狂地开始搅拌。但是, 面糊上面总是漂浮着一些小面 疙瘩。我只好向妈妈请求支援, 只见妈妈三两下就把面糊弄好

最激动人心的时刻到了。 我要准备烙饼啦!此刻的我怀 里像揣了一只小兔子,疯狂乱 跳,生怕做不成功。

我打开火,先在锅底刷了

一点油,然后倒入一点面糊,接 着又小心翼翼地用铲子翻了个 面。

妈妈指着锅里的小饼 说:"这小饼的形状倒是不 错,就是有一点点厚,不容 易熟透呀!"

我连忙问:"妈妈,那该怎 么做呢?""看好了!"妈妈边示 范边说道,"先舀一勺面糊,然 后浇在锅里,下面就是重点 啦!你要拿起锅,让这些没有 熟的面糊填满整个锅底,再等 小饼一点点鼓起来就可以翻

于是,我按照妈妈教的方 法,又做了一个小饼。"成功了, 成功了!"我开心地大叫。

美味的小饼做好了,厨房 里飘着淡淡的牛奶小饼的香 气。我迫不及待地拿起一个牛 奶小饼咬了一口,松松软软的, 真是太好吃了!

牛奶小饼的味道让我难以忘怀,我喜欢这次美食挑战。最 重要的是,我还拥有了一项"新

晒晒我的"新技能"

本报小记者(朝阳小学5年級6班)李皓泽

冬至是中国传统二十四节 气中一个重要的节气。自古以 来,冬至便被人们视为一个重 要的节日,曾有"冬至大如年" 的说法。

冬至这一天,为了让我 们感受传统节日气氛,弘扬 传统文化,我们学校开展了 以"岁月又冬至,团圆正当 时"为主题的和家人一起包 饺子活动,

爸爸把包饺子的材料都准 备好后,我就在爸爸妈妈的帮 助下,开始学着包饺子(下图)。

我拿起爸爸擀好的饺子 皮,学着妈妈的样子把它放在 左手手掌上,然后用右手拿起 筷子挑了一些肉馅,放到饺子 皮中间,再一点一点地把饺子 皮对折捏好。

很快,我的第一个饺子 就包好了。虽然它看上去皱 皱巴巴的,像个满脸皱纹的 老婆婆,我的心里却美滋滋

妈妈说,我包成这样是因 为肉馅放得太少,这样的饺子 不但不好看,而且口感也不

接着,我按照妈妈说的,包 个饺子时特意多放了一些 肉馅,把饺子的肚皮装得满满的。这一次"老婆婆"又变成了 可爱的"胖娃娃",在咧着嘴冲 我笑……没错,好像我把肉馅 放得太多,包不上了。

我有些着急,不想学了。这 时,妈妈接过我手里的饺子,一 边捏着一边对我说:"孩子,做 事要有耐心,一回生两回熟,多 练习几次就好了。

听了妈妈的话,我又打起精神,包了一个又一个。经过一番努力,我终于学会了包饺子 的技巧

吃饺子喽!吃着自己包的 饺子,我想:这个冬天我肯定不 会冻耳朵啦。









